

2 СЕН 1966

ТРИ МЕСЯЦА ГАСТРОЛЕЙ

Новгородский областной театр драмы в июне выступал во Владимире, июль провел в Орле, двадцать три дня августа — в Брянске.

Спектакли «Шестое июля», «Ричард III», «Преступление и наказание», «Перебежчик» вызвали большой интерес владимирцев. У кассы передко появлялся аншлаг: «На сегодня все билеты проданы». Местная печать на все спектакли давала положительные отзывы.

Одновременно с областным центром спектакли шли в профсоюзных Домах культуры городов Муром, Ковров, Суздаль.

Сложнее было в Орле, где Новгородский те-

атр гастролировал вторым после Ивановского. И все же гастроль в Орле провели успешно.

В Брянске Новгородский театр был третьим гостем. Там в течение гастрольей подготовлен новый молодежный спектакль «Обелиск» по пьесе Г. Мамлина, приступили к работе над пьесой А. Н. Островского «Без вины виноватые», по телевидению показали пьесу М. Горького «Старик», с концертной программой выступали в городском парке.

Теперь артисты в отпуске. Открытие нового театрального сезона — во второй половине октября.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.